

## 恭贺法轮大法弘传30周年 暨世界法轮大法日

5月13日，是寰宇焕发光彩的一天。

30年前的这一天，李洪志大师公开向世人传授法轮大法，将真、善、忍法理带给芸芸众生，这一天正是李洪志大师的华诞。2000年5月13日被确定为首届“世界法轮大法日”，也因此成为全球法轮功学员的节日。至今，世界各地上亿人听闻大法，走上了返本归真的修炼之路。法轮大法给他们的家庭带来了健康、和谐和幸福，给他们所在的国家和地区带来了福祉。

每年此际，贺卡和贺信纷至沓来。中国大陆的大法弟子突破网络封锁，感恩师尊救度众生。法轮功学员家属和大陆各界人士也向李洪志大师献上敬意，感激法轮大法的赐福和指引。在海外多国，数百名各级政要纷纷恭贺“世界法轮大法日”，褒扬李洪志大师与法轮大法对社会的贡献。

今天，法轮大法已经弘传世界100多个国家。李洪志大师的著作《转法轮》已被译成40多种语言出版发行，国际社会颁予李洪志大师及法轮功的各类褒奖、支持议案与信函合计逾5400项。◇



▲ 4月29日，加拿大安省米尔蒙顿市政府举行升法轮大法日旗仪式，市长克兰茨（右二）亲自主持升旗仪式。



▲ 2018年7月16日，法轮功学员在纽约抗议中共残酷迫害法轮功

## 每分每秒都是“法轮大法好”

【明慧网】这是二零二零年春天的故事。不仅是中共病毒（武汉肺炎）疫情期间的封堵，就是在平日，监狱里对法轮功学员的迫害情况，外边也很难知道一点。这里讲述的是瞿延来的故事，让关心他的人能获知一点他的信息。

瞿延来，黑龙江省大庆市法轮功学员，二零一八年，被非法判刑五年，现在被非法关押在黑龙江省呼兰监狱。



二零二零年

初，瞿延来是在集训队被非法关押了两个月后，被转到呼兰监狱的。他来到九大队的时候，正是一年最冷的时候，而他穿的却是刚入冬的薄衣。这里的同修找来衣服，把他身上那套脏的都有味了的衣服换了下来。又求犯人通过关系，做了一套普通人穿的棉袄棉裤。

因为瞿延来不穿囚服，所以别的监区的人都知道他，都佩服他。他在往车间走的时候，有的人扔给他一顶棉毛帽子，有的人扔给他一副棉手套。到了车间，又有一个好

心人送他一双棉鞋。马上要过年了，天嘎嘎的冷。这回，总算能过冬了。

在监舍里，瞿延来跟人讲了在大庆看守所的事。因为他拒绝穿囚服，强行给他套上，他就脱下去。除此之外，他也不配合警察的任何要求。他说自己无罪，警察就打他。

二零零二年，瞿延来曾经被非法判刑五年，被非法关押在上海市提篮桥监狱。看过他被迫害事实报道的人都知道，那五年，他不“转化”、不配合、不穿囚服，一直绝食，遭受了毫无人性的残酷迫害。这次是什么情况，他没有讲。但是，他现在仍然没有“转化”。过程中，省厅某某奉省政法委的命令来了，某某觉的他应该能完成“转化”瞿延来的任务。通常，省级的官员会比下级的更有迫害手段。时间一秒、一分、一天的过去了，这个人该做的都做了。但是，在瞿延来这他并没有达到目的。

一天，这个某某把瞿延来提到审讯室，他对瞿延来说：“瞿延来，我服你了！过两天我要回去了，我跟省里讲了（转下页）”

（接上页）瞿延来转化不了。”接着，他又说：“这电脑你看吧，都是法轮功的事。”然后把笔记本电脑的密码打开，说：“你看吧，看完我送你回去。我跟他们讲了，把你投监狱去。”

瞿延来在看守所这段历程，让人们看到了什么？服刑人员出狱后，到社会上讲，看守所警察回家跟家属讲：“瞿延来铁骨铮铮、金钢不动。”瞿延来对法轮大法的正信，影响了很多，大家都在传颂他的故事。

瞿延来走过的看守所这段历程，他付出了什么？付出的就象耶稣被钉在十字架上的痛苦。瞿延来一分一秒的坚持着、承受着。他这种承受并不是无奈的，他是主动的，他是用自己的生命为法轮大法说句公道话。

瞿延来是从看守所被送到了监狱。呼兰监狱派去的“六一零”警察听了大庆看守所的介绍：瞿延来

不“转化”，还不穿囚服，他就赶紧往狱政科打电话。

拉瞿延来的车到门口后，瞿延来刚一下车，狱政科的警察突然往瞿延来的眼睛喷辣椒水，瞿延来一下什么都看不见了，眼睛疼痛难忍。接着，就上来了好几个人，把瞿延来一顿打，连小手指都掰劈了，他们说这叫“下马威”。然后，把瞿延来拖到了集训队。

瞿延来在集训队两个月，绝食了两个月。他骨瘦如柴，整个人都脱相了，连熟悉的人都认不出他了。这两个月的痛苦他没提，我们不妨从瞿延来二零零二年在上海提篮桥监狱被迫害的自述中引述一段，就知道那痛苦难以想象：“被五根绳子绑在床上的滋味是极其痛苦的，浑身上下说不出的难受，每一分每一秒都很难熬。我想一天不是由二十四小时组成的吗？！一小时不是由六十分钟组成的吗？！一分钟不是由六十秒组成的吗？！我问自己，再多坚持一秒行不行？肯定没问题！那我就一秒一秒的坚持到迫害结束的那一天吧！”

瞿延来为什么绝食绝水抗议，他在以往的自述中说：“因为我修炼‘真、善、忍’，我无罪！但是在失去自由、无处申诉的环境里我只能采取这种方式来控诉邪党的迫害。”

在集训队两个月期满后，瞿延来被送到了九大队二中队。瞿延来还是不穿囚服，还要炼功。九大队大队长出邪招，向监狱长打个报告，先把瞿延来送入小号关起来，长期折磨。

奇怪的是，监狱长并没有在报告上签字，而是写了“你们自行处理”几个字。大队长一看“自行处理”，不解其意，怎么处理？都不管了？好，他跟队警察说：“别管他了，他乐意怎么地，就怎么地吧！”从此，瞿延来也就“乐意怎么地，就怎么地”了。

监狱长为什么不签字？事后他跟属下说，国外的真相电话打来个不停，其中一个电话说：“你们不

能迫害瞿延来。全世界的外国人不知道中国有个黑龙江，可是知道中国有一个法轮功学员叫瞿延来。你要把他迫害死，你就要受到刑法处置。那时，你的事业、你的前途就完了！”可见，揭露邪党迫害瞿延来的真相资料遍及世界各地，驻呼兰监狱的武警部队当然也知道。

在九大队，要过年的前一周，驻监狱的武警部队会进入监舍搜危禁物品。那个场面很恐怖：搜床铺、搜身。武警分为两伙，其中有个小武警悄悄地问：“哪个是瞿延来？”有人告诉他：“那边盘腿打坐的就是。”

令人想不到的是，这些小武警突然“忽”的都跑过去了。这时屋里乱了，那个头说：“看是看，拉开距离，别挤堆。”“行啦！让那边的人也过来，换一下看。”小武警们都要一睹他们认为的“英雄”一眼。听说关于瞿延来受迫害的真相资料他们都看过，都很震惊！

因为瞿延来坚持对真、善、忍真理的正信，虽然遭受如此巨大，但他心里很坦然。他曾说：“虽然有很多人对我行恶，但我心里对他们没有丝毫的怨恨。善恶有报是天理，他们干的坏事以后都是要偿还的。他们在无知中对我行恶，其实就是在害他们自己，我心里真的很可怜他们。唯一后悔的就是我没能制止他们的恶行。”

为什么法轮功修炼者如此忍受大苦难而志不移？瞿延来在狱中每一分、每一秒的坚持，是在大劫来临前救人，就是想告诉世人：法轮大法好！

请全世界善良的人们都来关注瞿延来，请全世界善良的人们都来关注在中国受迫害的法轮功群体！◇

文/归雁

## 法轮功在中国一直是合法的

中共的洗脑宣传，使很多人疑问：法轮功是不是违法？事实是：中国没有任何一部法律规定法轮功违法。越来越多的律师和法官，认清了这一点。

中国最高效力的法律是《宪法》。翻遍中国《宪法》，没有任何条文规定法轮功违法，相反，《宪法》保障中国公民的信仰自由。

“邪教”之说，来自江泽民和党媒《人民日报》。然而公、检、法机关应依法律办案，而不能依照政治运动中的报道或内部指令来办案。

中共在迫害法轮功的过程中一直在以权代法，根本没讲过法律。◇



迫害法轮功 法网难逃